

Møde den: 10. september 13.30-15.30

Vejledningsbåndet

Sted: Arts 1443-240

Deltagere: Lisette Prins; Jesper Sølund Hansen; Lone Wraa; Anne Christine Teglborg
Eva Kvistgaard Arent

Referat

1. Opsamling fra sidste møde (5. min)

Etablering af informationsside til professionsbachelor er sat på studieguideredaktionens prioriteringsliste.

Dato: 19. september 2012

Ref: ebn

Side 1/2

Karrieremesse: I forhold til Studievalg Østjylland sørger INVE for karriereoplæg.

2. Stads-konsolideringsmøde (5. min)

GV deltager

Arbejdet kører videre, selvom programmet lukkes. Der er stillet forslag om en fællesliste på Sharepoint for hele studieadministrationen, men indtil formålet og indtil FSS' rolle er afklaret venter vi med at tage fælles liste i brug i båndet.

3. Tilvalgsmesser (10 min.)

GV deltager

Behovet for tilvalgsmesse i februar blev drøftet. Jesper og Gitte laver et oplæg om dette.

4. Oplæg til chefgruppen om båndets opgaver (30 min)

Hvilke pointer vil vi særligt lægge vægt på. GV deltager

Det blev aftalt, at Anne, Jesper, Gitte og Lisette laver et oplæg, som drøftes på næste møde i båndet.

Følgende pointer blev forslået:

- Fokus på tværgående aktiviteter.
- Pres i øvrige afdelinger, betyder tilsvarende pres i vejledningen.
- Fremhæve hvorfor noget fungerer, når det fungerer.
- Fremhæve basisvejledningen ved siden af informationsvejledningen
- Studieportaler og web, hejse flaget i forhold til, hvem der er ansvarlige strukturen af information til de studerende. Synliggøre informationsopgaverne.

5. Områdernes studieservice/ekspeditioner (30 min)

Planlægge fælles møde om erfaringsudveksling og evt. koordinering.

Det blev aftalt, at Eva og Lone arrangerer et fælles møde om videndeling med en snæver kreds af deltagere. Mulige emner er fælles markedsføring, fælles navn, fælles statistik, fælles opsamling af manglende information på web.

6. Planlægning af Studievalgsdag d. 29. november (10 min)

Der skal lægges et program for dagen, hvor medarbejdere fra Studievalgene og e-vejledningen kommer på besøg. Program skal udarbejdes. Forslag til emner var:

- Indsamle input fra deltagerne om, hvad forandringerne på au har givet dem af udfordringer og tage udgangspunkt heri.
- Derudover vil de typisk gerne se konkrete uddannelser. Det blev foreslået at tage udgangspunkt i de 8 uddannelser, som er udnævnt til satsningsområder.
- Evt. lade fællesdel foregå med videolink, og lade lokale studievalg besøge Emdrup.

Anne laver oplæg til program.

7. Meddelelser bordet rundt

Evaluering af SU-vejledningen – SU laver et brev med spørgsmål, som sendes i høring i løbet af ugen og med en frist på en måned.

Karrierevejleder ansat på Health har kun fokus på Ph.d.

ST har lavet et nyhedsbrev til studerende, udkommer en gang om måneden.

Der holdes et midtvejsseminar om brobygningsordning. Eva sender et program, når det ligger klart.

Mht. studiepraktik blev det foreslået, at Anne stadig er involveret i koordineringen.

Jette Hammer deltager på mødet d. 24. september.